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Kielce, dnia 08-03-2022r.

Znak postepowania: 05/TP/2022
WYKONAWCY BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

doi.  postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ,Zakup i dostawa implantéw
stomatologiczrych, membran oraz instrumentarium na potrzeby chirurgii szczgkowo-twarzowej dla
Samodzielnego Publicznego Zakiadu Opieki Zdrowotnej MSWid w Kielcach im. Sw. Jana Pawla IL "

SP ZOZ MSWiA w Kielcach im. $w. Jana Pawla II dzialajac na podstawie art. 284 ust 2 ustawy Prawo
zamOwien publicznych z dnia 11 wrzeénia 2019 r. (Dz. U. z 2021, poz. 1129 ze zm.), udziela wyjasnied na
nastgpujace pytania, zadane do wyzej wymienionego postepowania:

Pytanie: 1

Czeéc 5

Poz. 2 — Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy w poz. 2 - ma na mysli 8 magazynkéw po 5 §rub kazdy
(czyli facznie 40 szt. srub) podobnie jak w poz. 3, czy wymaga tylko 8 szt. §rub?

8 szt. $rub wydaje si¢ iloscia nieadekwatng do ilosci 8 plytek z poz. 1. Stad prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy w poz. 2 oczekuje oferty na 8 magazynkéw po 5 érub kazdy (czyli facznie 40 szt. $rub),

analogicznie jak w poz. 3.
W zatgezeniu opublikowano formularz asortymentowo-cenowy, z doprecyzowaniem ilosci w poz. 2 czesci 5

zamowienia.

Zapytania do w/w postepowania, dot. projektowanych postanowien umowy: Zalacznik nr 8

Pytanie: 2
Czy Zamawiajgcy dookresli w §5 ust. 1, iz termin zalatwienia reklamacji bedzie liczony od dnia przestania

pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem? Reklamowany towar powinien zostaé przestany
Wykonawey w celu ustosunkowania sig¢ Wykonawcy do zlozonej reklamacji. Proponowany przez Pafistwa
zapis naktada na Wykonawcg obowiazek wymiany towaru jedynie w oparciu o przeslane zgloszenie bez
mozliwosci ustosunkowania sig do niego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy akeeptuje propozycje zmiany i dookresla w § 5 ust. 1 iz termin zatatwienia reklamacii bedzie
liczony od dnia przestania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem.

Pytanie: 3
Czy Zamawiajacy zmieni wysoko$¢ kar umownych okre§lonych w §6 Ust. 1 pkt 2 z 5% na 0,5%?
Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakladaja na Wykonawce obowigzek zaplaty zbyt

wygorowanej kary umowne;j.
Majac na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zam6wienia publicznego stanowigcym
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Zalgcznik do SIWZ zwracamy si¢ o zmiang wysokosci zastrzezonych kar umownych.

Podkresli¢ nalezy, ze w doktrynie prawa zamdéwief publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO
ustanawianie przez Zamawiajgcego w umowie razagco wysokich kar umownych (KIO 980/18 i KIO 983/18).
bezwzglednie nalezy uznaé, za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji. ktére moze byé
uzasadniona podstawg do zgdania uniewaznienja postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego z uwagi,
iz postgpowanie jest obarczone wadg uniemozliwiajgca zawarcie waznej umowy w sprawie zamowienia
publicznego. Ustalenie przez Zamawiajacego zbyt wygdrowanych kar umownych dla wykonawcéw stanowi
zatem naruszenie prawa w zakresie rownosci stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzecznosci celu
takiej umowy z zasadami wspofzycia spolecznego i skutkowaé winno bezwzgledng niewazno$é czynnosci
prawnej na podstawie przepisu art. 3531k.c. w zw. z art. 58 § 1 k.c.

Biorge pod uwage powyzsze zmiana kar umownych jest w pelni uzasadniona.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy modyfikuje wysokos¢ kar umownych okreslonychw § 6 ust. 1 z5 % na 1 %.

Pytanie: 4.

CZy Zamawiajagcy doda zapis w §10 ust. 3, Ze odstgpienie od vmowy przez Zamawiajacego bedzie
poprzedzone wezwaniem Wykonawey do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie
postanowieniami? Obecny zapis umowy moze powodowaé uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co moze
by¢ niezgodne z zasadami spoleczno — gospodarczym okreslonymi w kodeksie cywilnym. W zwigzku

z powyzszym koniecznym jest zmiana zapisu.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode i dodaje zapis w § 10 ust. 3, Ze odstapienie od umowy przez Zamawiajgcego

bedzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcy do realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie

postanowieniami.

Pytanie: 5.

Czy Zamawiajacy dookresli w §12 ust. 9, iz rozpoczeciem drogi polubownego rozstrzygniecia sporu
dotyczacego zaplaty za dostarczony towar bedzie przestanie wezwania do zaplaty? Obecny zapis wymaga
doprecyzowania w celu prawidtowej realizacji umowy. Jednoznacznie brak jest przestanck do tego aby
wystgpowata potrzeba przeprowadzania oddzielnego postgpowania w czesci dotyczacej ustalenia terminu

zaplaty za dostarczony towar.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode i dodaje zapis w § 12 ust. 3 iz rozpoczeciem drogi polubownego rozstrzygniecia
sporu dotyczacego zaplaty za dostarczony towar bedzie przestanie wezwania do zaplaty.
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